



दैनिक यशोव्रति की और
खबरों एवं ई पेपर के
लिये लॉग इन करें
https://
dainikyashonnati.
com

जनता ढोंगी हिन्दुओं के प्रपंच से वाकिफ है - प्रेम तिवारी



सिवनी यशो- इच्छाधारी अपना रूप बदलकर भले ही गदाधारी होने प्रपंच और छलावे से भलीभांति वाकिफ है। रही बात इनके वादों की...

मोदी सरकार ने 9 सालों में हमारी गुलामों वाली मानसिकता को बदला: मुंडे
राष्ट्रीय सचिव एवं प्रदेश सह प्रभारी ने बालाघाट में आयोजित कार्यक्रमों में किया संबोधित



मोदी सरकार ने 9 सालों में हमारी गुलामों वाली मानसिकता को बदला: मुंडे
राष्ट्रीय सचिव एवं प्रदेश सह प्रभारी ने बालाघाट में आयोजित कार्यक्रमों में किया संबोधित...

गौवश का परिवहन करते हुये कार समेत आरोपी गिरफ्तार

सिवनी यशो- पुलिस अधीक्षक सिवनी द्वारा शासिक एवं सिविक की दरमिानी गति जिले के सभी थानों में अधिक से अधिक बल द्वारा सघन रात्रि गश्त करते हुये...

लाडली बहना योजना से हमारी बहने होगी आर्थिक सशक्त - डॉ बिसेन

सिवनी यशो- विगत दिवस सिवनी बालाघाट लोकसभा क्षेत्र संसद डॉ बालू सिंह बिसेन ने मुख्य आर्थिक कार्यक्रम आय 05:00 बजे ग्राम पंचायत कार्यालय डोरली छतरपुर में आयोजित शिवाज सिंह चौहान के मुख्यमंत्री शिवाज सिंह चौहान की महत्वकांक्षी संसाधित बहना योजना के कार्यक्रम के प्राथम में सर्वप्रथम संसद डॉ बालू सिंह बिसेन ने...

लंबित प्रकरणों के निराकरण हेतु कलेक्टर ने अधिकारियों को निर्देश



कलेक्टर श्री सिंघल ने समाधान ऑनलाईन के लिए चर्चावित विषयों के साथ 100 दिवस से अधिक समय से लंबित शिकायतों में भी लंबित कार्यवाही कर संतुष्टि से निराकरण दर्ज करने तथा जन शिकायत, सीएम मॉनिट, माननीय संसद, माननीय विधायकगणों सहित अन्य जनप्रतिनिधियों के पत्रों में लंबित कार्यवाही कर प्रिविडन प्रेषित करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए।...

बसघाट/लखनादौन/घसौर के ग्राम पंचायत क्षेत्र में 13 जून को सार्वजनिक अवकाश

सिवनी यशो- कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी ने त्रिसंवरी पंचायत आम/उप निर्वाचन वर्ष 2023 पूर्वोक्त हेतु जनपद पंचायत बसघाट/लखनादौन/घसौर के ग्राम पंचायत क्षेत्र एवं ग्राम पंचायत के वाई क्षेत्र जहां 13 जून 23 मार्चवर्ष को निर्वाचन होगा है। वहां सामान्य अवकाश (निर्वाणवर्ष इन्टरमैट एक्ट) 1881 (1881) का क्रमांक 26) की धारा -25 के अंतर्गत मसतक के दिवस सार्वजनिक अवकाश घोषित किया है।



सिवनी यशो- सोमवार 12 जून को सिवनी विधानसभा क्षेत्र के विधायक दिशरा राम मुमुन ने मुस्लिम कम्युनिटी हॉल के लिये दस लाख रुपये एवं शिला पेंशन रूप भवन निर्माण हेतु पाला पेंशन रूप की राशि स्वीकृत की। ज्ञात हो कि विधायक दिशरा राम मुमुन ने शम्भेर वासनी जी अग्रवाल जिला इन कमेटी, आसिफ जयदारी संपर्क योर्द्ध, अफरोज खान, कस्वीम बखी खान, अहमद खान, शेख शहाजद कुरैशी, आसिफ खान, जमील खान, गजिक खान, शादाब खान, का आग्रह किया था। जिस पर सार्वभूमि ब्यक्त करते हुए विधायक श्री राम मुमुन ने मुस्लिम कम्युनिटी हॉल के लिए विधायक निधि से 10 लाख की राशि स्वीकृत कर पत्र प्रदान किया गया। साथ ही 10 लाख व्यय करने के पश्चात और 10 लाख दिने जाने की बात कही। उस पत्र को सोमवार को ही प्रतिनिधि मंडल द्वारा सार्वजनिक बंधुओं की उपस्थिति में सार्वकालीन हॉलिंग अनौस अंमरी को सीमा गवा। इसके अलावा विधायक श्री राम मुमुन ने जिला शेरमंस लेखीसमिशन सिवनी की मांग पर एक्सिपिएशन के भवन निर्माण के लिए विधायक निधि से 05-00 लाख की राशि स्वीकृत कर उपस्थित अधिकारियों को स्वीकृत पत्र प्रदान किया।

नवाकुर संस्था देव संस्कृति फाउंडेशन द्वारा चलाए जा रहा ध्यान एवं योग शिविर



सिवनी यशो- मध्यप्रदेश जन अर्थभवन परिषद जिला सिवनी के सनमचय मौनिका चौरीसिवा एवं पामसंदाता शैला सोनी की मार्गदर्शन करने से मन की एकाग्रता के साथ संत बुद्धि का विकास होता है। कार्यक्रम को सफल बनाने में मुख्यमंत्री सामुदायिक नेतृत्व क्षमता विकास कार्यक्रम का अंतर्गत नीयसंस्कृ/ एव परामपसंस्कृ की पहर्डा कर रहे छात्र/छात्राएं अकलेखा, निधि आकारा चंद्रवशी, सोनी अर्वाधिवा, द्रोपती साहू पिचंका चौधरी आदि छात्रों ने कार्यक्रम को सफल बनाने में अपनी सहभागिता दी कार्यक्रम का आयोजक संस्था देव संस्कृति फाउंडेशन के अध्यक्ष रजित राव साहू एवं सचिव अचल शिववेदी के साथ -साथ संस्था के विशाल कर्दे आदि सदस्यों ने भी सहयोग किया। ग्राम विकास प्रस्ट्रुटन समिति कोहडा एवं फूलारा के सदस्यों ने भी सहयोग किया।





